

## 【お詫びと訂正】

令和3年度第1期SOAパンフレットの35ページに誤掲載がございました。お詫びして訂正ならびに追加をさせていただきます。

【誤】



Y-10 1Day やさしい和洋の袋もの  
～手作りを楽しむ～

【正】



Y-10 1Day やさしい和洋の袋もの  
～手作りを楽しむ～

【追加】



Y-11 1Day カルトナージュ  
「カラフルな麻糸とイタリー製クロスで作る和綴じのノート」